Tema: /leneHue ¢ ocTaTKOM

Heasb:

1)®@opMupoBaHue NpeIMETHBIX Pe3yJbTATOB: YMEHUM BBIIOJIHATh JEICHUE C
OCTaTKOM

2)DopMuUpPOBaHUE METANIPEIMETHBIX Pe3yJIbTATOB:

PerynsiTuBHBIC: [IJITAHUPOBAHKE - ONPEIEIIEHUE TIOCIEA0BATENBHOCTH
IPOMEXYTOUHBIX 1I€JIEH C YIETOM KOHEUHOT'O pe3ysbTara (C MOMOIIBIO YUUTENS U
CaMOCTOSITENIBHO);

KOHTPOJIb - CIINYEHHE CIIOCO0a IEHCTBUS U €T0 pe3ysbTara

ITo3HaBaTeJbHBIE: CTPYKTYPUPOBAHNE 3HAHUI; OCO3HAHHOE U IIPOU3BOJIBHOE
MOCTPOCHUE PEUEBBIX BHICKA3bIBAaHUI B YCTHOW M MUCHbMEHHOM opMme
KoMMyHHUKAaTHBHBIE: BEIPAXKEHUE CBOUX MBICIIEN C JOCTATOYHOM ITOJHOTOU

1. Opr.MomeHT

2. TlocraHnoBKa 1eny u 3a71a4 ypoka

Y Hac ceroJHs Ha ypoKe B TOCTSAX Myzapas coBa. OHa mpejiaracT Bam
BBITIOJTHATH HECKOJIBKO 3a/TaHHM.

1. 3amanne
BrimmonauTe neiicTBUS:
30:5 47:6
103:10 48:8
34:5 131:11
63:7 46:6
60:7 138:6

Ha kakue nBe rpynisl MOKHO pa3AenuTh AaHHbIE BeipakeHUsA? [Touemy? OTBeT
o0ocHy#TE.

B nepeoti epynne gvipasicenus, komopule 0elsmcs Hayeno, 8 Opy2oli ¢ 0CMAMKOM

2. 3amanue
Haiinure 3HaueHus BRIpOKEHUI U 3aM0JHUTE Ta0auiy. Tabauia JexuT
y Bac Ha CTOJe.

23*11 E 1313:13 H
6*10 141 1236:6 C
771 O 84:6

61:61 A 105:5 K



400:10 8*125 M
47%9
423 253 40 253 101 60 253 206
77 206 14 1 14 21 77 1000

[IpounTaiiTe Temy ypoka. YeM Mbl OyieM 3aHUMATBCA CETO/IHSA Ha YpOKe?
Henenue c ocmamxom.
3. AKTyanu3amnus 3HaHUN

[Ipu neneHuur ¢ OCTaTKOM IO ABYM JIaHHBIM YHCJIaM M (JeIUMOMY) U N
(menuTeI0) HAXOIAT 1Ba YKcia ( (HEHOJIHOe YacTHOe) U I' (ocTtaTok).m:n=q (ocT.r)

Croco6 MMCbMEHHOTO JIEJICHUS «yTOJIKOM» OY€Hb y100€H P JACICHUH C
OCTaTKOM (OCTaTOK BBIJIEIISIETCS TIPU 3TOM JieTko). [Tpumep (cnaiia 7).
Ha skpaHe HECKOJIbKO MPUMEPOB:

« 100:8 79:8 144:8 115:8 213:8

*  Yuutens npejaracT BbIOJHUTH AEJICHUE C OCTATKOM U BBITIOJHUTH
HECKOJIbKO 3aJaHuH.

e IlpounTaiite, Kakue OCTaTKU MOJIYYUIIUCH NIPU JEJIEHUN Ha 8.
» Kakue octaTtku MOTyT OBITH €111€ TP JeJICHUHU Ha 87

e (CpenaiiTe BEIBOJ

* Kak caenars npoBepky? OObsicHUTE.

Ilpu oenenuu na 8§ mocym nonyyumucs ocmamxu pasuwie 0,1,2,3,4,5,6,7. To ecms
6ce uucna menvuse 8.

Hpu OefeHul ¢ OCMAMKOM OCMAMOK 6ce20a MeHbule 0eiumes.

IIpouseedenue denumens na HenOIHOE YACMHOE NIIOC OCIMAMOK PAGHAIOMCS
0enUMOMY.




Pabora ¢ TekcToM yueOHHKa.
* [IpoBepuM MpaBHIBHOCTH HAILIMX BBHIBOJIOB.

* Ilpouwnraiite cTarpio yueOHUKa (cTpaHuia 81) u MPUroTOBHTECH OTBEUATH
Ha BOIIPOCHI.

VYuamuecs 0TBEYarOT Ha BOIIPOCHI:
*  MOXKeT i1 0OCTaTOK OBbITh OOJIbIIE JETUTEINS?
* MosKeT i1 OH OBbITh PaBEH JICTUTENIO?
* Kak HaillTu JeTMMO€e MO HEMOJIHOMY YaCTHOMY, JICJIUTENIO U OCTaTKy?
4. TlepBu4HOE YCBOCHHME HOBBIX 3HAHUU
BrimonauTte Ne 533
* 458:9=50(ocT. 8)
* 247:4=61(ocT. 3)
* 384:10=38(oct4)
* 10000:3=3 333(ocr. 1)
e 127:100=1(oct. 27)
e 7978:89=89(oct.57)
e 12 080:63=191(ocrt. 47)
* 66 500:3 200=20(ocT. 2 500)
* 65306:121=539(ocT. 87)
5. Kontpoub ycBOEHUS.

OOmeHsiTeCh TETPaIIMH U MPOBEPHTE BHIMOTHEHUE 3a7aHus coceoM. OTBETH Ha
JKpaHe.

* IlocraBpTe OLEHKY:
«5» - ecIii BBIIIOJIHEHBI TPABUJIBHO BCE ITPUMEPHI
«4» — ecii IPaBUJIBHO BBITIOJHEHBI 7-8 TPUMEPOB

«3» — ecJy NpaBUJIbHO BBIMIOJHEHBI 5-6 MpUMEpOB



6. Pedrexcust.

Kakas Tema ypoka Obu1a ceroaHs?

Yem 3aHMMATUCH HA ypoke?

Urto y3Hamu cerojHs Ha ypoke?

UTO Moy4nsiock U 4To HE MOJIYYHIIOCH?
7.JloMalHee 3a1aHue

I1. 13 yueOnuka Ne517, 524



